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Dnes v čísle:

Státní policii byl zpřístupněn kamerový systém ve městě

Nedělní klání plochodrážníků na zamrzlé hladině přehrady přilákalo do Větřkovic podle odhadu pořadatelů zhruba pět tisíc
diváků. Motoristický podnik byl pořádán jako druhý závod v rámci Mistrovství ČR na ledě. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nemocné topoly na Dvořákově
ulici a u kurtů se budou kácet
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice využívá dobu

vegetačního klidu pro kácení  suchých  či  nemocných  stromů.
Dalším  důvodem,  proč  některé  stromy musely  být  pokáceny
nebo ořezány, je to, že jejich větve zasahují do lamp veřejného
osvětlení, čímž zejména v době plného olistění stromů dochází
ke zhoršení světelných podmínek ve veřejném prostoru města. 
„Ještě v průběhu měsíce ledna bychom chtěli zahájit kácení

stromů se špatným zdravotním stavem. Kácet budeme například
topoly u parkoviště na ulici Dvořákově, topoly u volejbalových
kurtů v areálu letního stadionu a vybrané jednotlivé stromy na
různých místech  v Kopřivnici.  Průběžně  kácíme  také  suché
stromy. Do konce měsíce března máme ještě v plánu odstranění
některých stromů na základě podnětů od občanů. Většinou se
jedná o stromy rostoucí v těsné blízkosti domů, které způsobují
zástin  bytů,“  upřesnil  Jan  Habr,  správce  zeleně  města
Kopřivnice.  (Pokračování na straně 2)

Odklady nástupu do školy
musí být vyřešeny do zápisů 
K o p  ř  i v n  i c e    (hod) – Rodiče předškoláků, kteří  si

myslí,  že  by  jejich  dítě  nezvládlo  výuku, mají  nejvyšší  čas
začít žádat o odklad. Z důvodu novely školského zákona sice
došlo k posunu zápisů do prvních tříd z únorového termínu až
na 6.  dubna,  ale do  té doby budou muset  rodiče doložit  do-
poručující posouzení příslušného školského poradenského za-
řízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa, že dítě
není schopno zvládnout výuku.  (Pokračování na straně 2)

Plochá dráha na přehradě
přilákala tisícovky diváků

Memorandum má nastartovat partnerství s Bánovci

K o p ř i v n i c e  (hod) – V Kop-
řivnici se zvýší bezpečnost. Dohlížet
na  to  budou  přes  kamerový  systém
nejen městští strážníci, ale nově i po-
licisté. 
V závěru minulého týdne je v pro-

vozu  propojení  kamer mezi  stálou

službou městské policie a obvodním
oddělením Policie ČR v Kopřivnici.
Městská  policie modernizovala

své  vybavení,  většina  ze  sedmnácti
kamer  je  digitálních  s větším
rozlišením. Kamery monitorují pro-
blematická místa nejen v Kopřivnici,

ale  i v Lubině  a Vlčovicích.  Stálá
služba vidí v reálném čase na velkém
monitoru záběry ze všech kamer a ty
si dle potřeby může zvětšit, aby lépe
viděla  na  to,  co  se  v daném místě
děje. 
Tuto možnost, i když na menším

zařízení,  mají  od  minulého  týdne
i státní  policisté.  „Také  oni  budou
moci bez ohledu na nás sledovat zá-
běry  z kamer  a jakýkoliv  z nich  si
zvětšit  a zkontrolovat  dění.  Stejně
jako naše stálá služba si budou moci
sami  natočit  kameru  tím  směrem,

který potřebují,“ přiblížil novou spo-
lupráci Jan Müller, velitel kopřivnické
městské policie.
V rámci  kamerového  systému

spolupracovala  městská  policie
s obvodním oddělením už před deseti
lety.          (Pokračování na straně 3)

K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  – Odhadem pět  tisíc  diváků
zaplnilo v neděli 22. ledna hráz a okolí Větřkovické přehrady,
na které po pětileté pauze, zaviněné nepřízní počasí, pořádal
kopřivnický plochodrážní klub ledovou plochou dráhu. Závod
byl pořádán jako druhé klání Mistrovství České republiky na
ledě, to první se jelo o den dříve v Opatovicích nad Labem.
Počasí pořadatelům nadmíru přálo. Na hladině přehrady

bylo zhruba 30 centimetrů ledu, zatímco diváci se mohli hřát
ve  slunečních  paprscích  a měli  o dění  na  závodním  ovále
i v depu velmi dobrý přehled. Startovní listina měla původně
čítat dvanáct jmen, v Opatovicích se však zranil Polák Kamil
Janura, a kopřivnický závod tak byl čistě českou záležitostí. 

(Pokračování na straně 7)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejvyšší
představitelé Kopřivnice  a slovenského
města Bánovce nad Bebravou podepsali
memorandum o spolupráci. Podpisu do-
kumentu 17.  ledna na půdě kopřivnické
radnice předcházely vzájemné návštěvy
zástupců obou měst.
„Navážeme na historickou spolupráci

obou měst,  která  probíhala  v minulých
letech především díky fungování závodů
Tatry v obou městech. Na základě podob-
ných podmínek u nás i v Bánovcích a tra-
dice  vzájemných  vztahů  zkusíme  na-
startovat novou etapu spolupráce našich
měst. Memorandum, které jsme dnes po-
depsali  a které  už  dříve  schválili  radní

obou našich měst, je prvním krokem pro
budoucí  partnerskou  spolupráci,“  uvedl
starosta  Miroslav  Kopečný,  který  do-
kument podepsal za Kopřivnici.
Jeho  slovenský  protějšek  primátor

Bánovců na Bebravou Marián Chovanec
označil memorandum za pevný základní
kámen nové epochy vzájemných vztahů.
„Myšlenka obnovit spolupráci přišla vloni
v září. Ta ale byla jen na teoretické úrovni.
Jen  během  několika málo měsíců  jsme
stihli dvě setkání, jedno tady v Kopřivnici
a druhé u nás v Bánovcích nad Bebravou.
Hledali jsme možnosti, kde by naše spo-
lupráce  začala  a kam by  se mohla  dále
rozvíjet. Tento  dokument  obsahuje  zá-

kladní teze. Nyní budeme iniciovat pra-
covní jednání, na kterých se dohodneme
na konkrétních rysech naší spolupráce,“
uvedl Chovanec. 
Memorandum výslovně zmiňuje spo-

lupráci v oblastech kultury a sportu, ces-
tovního  ruchu či volnočasových aktivit,
školství  nebo  předávání  zkušeností
a názorů. Obě radnice chtějí aktivně pod-
porovat spolupráci mezi sdruženími a or-
ganizacemi  v obou městech. Konkrétní
podoby  naplňování memoranda  budou
záležet nejen na dohodě obou radnic, pří-
padně sportovních klubů, škol či uměle-
ckých spolků.

(Pokračování na straně 3)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  - Slavnostním
ceremoniálem podle tradic Armády spásy za-
čala minulý  týden  ve  čtvrtek  19.  ledna  nová
éra  fungování Klubu Kamarád.  Provozování
nízkoprahového zařízení pro děti a mládež totiž
na základě dohody s kopřivnickou radnicí pře-
vzala křesťanská charitativní organizace s víc
jak 150letou tradicí.
Podle tradic Armády spásy, která je známá

svou kvazi-vojenskou organizací,  převzal při
jejím vstupu do nového města vedoucí Klubu
Kamarád  vlajku Armády  spásy.  Symbol mu
předal národní velitel pro Českou a Slovenskou
republiku major Teunis Scholtens. „Když jsem
si  zjišťoval  něco  o městu Kopřivnici,  dočetl
jsem  se  na webových  stránkách,  že  je  toto
město  přátelské  k lidem. To  nyní mohu  po-
tvrdit,  a nejen  to. Na  základě  toho,  co  vím
o Klubu Kamarád, mohu  také  říci,  že  je  to
město přátelské k dětem,“ řekl před oficiálním
předáním  vlajky  a požehnáním  klubu  a jeho
činnosti Teunis Scholtens.

Klub Kamarád otevřelo město v roce 1997.
Podoba a náplň klubu se postupně vyvíjely od
původně  spíše  volnočasového  zařízení  až
k dnešní  sociální  službě  pomáhající  dětem
a mladým lidem v obtížných životních situa-
cích. Podle statistik ji využívá zhruba 300 dětí
ročně, a za celou dobu působení tak zařízením
prošlo asi 5 700 mladých lidí. „Pro město ne-
bylo vždy jednoduché se s Klubem Kamarád
vypořádat  jak  metodicky,  tak  technicky,
a i proto jsem velmi potěšen, že provozování
Klubu  Kamarád  předáváme  tak  silnému
partnerovi, jakým je Armáda spásy,“ řekl mí-
stostarosta Stanislav Šimíček. Právě metodické
vedení klubu a jeho další rozvoj byly hlavním
důvodem, proč Klub Kamarád přestal být or-
ganizační složkou městského úřadu. Podle mí-
stostarosty město při svém rozhodování nebylo
motivováno  finanční  úsporou,  neboť  činnost
klubu bude i pod hlavičkou nového provozo-
vatele podporovat ze svého rozpočtu srovna-
telnou částkou.        (Pokračování na straně 2)

Součástí slavnostního znovuotevření Klubu Kamarád byl i ceremoniál předání vlajky Armády
spásy. Zástupcům klubu ji předal národní velitel Teunis Scholtens.       FOTO: D. MACHÁČEK

Klub Kamarád převzala Armáda spásy
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Moravskoslezský kraj se letos na tradičním veletrhu cestovního ruchu RegionTour prezentoval
pouze ve stánku agentury CzechTourism.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Začátek  povinné  školní  docházky  lze  odložit

nejdéle do zahájení školníku roku, v němž dítě dovrší
osmý rok věku,“ upozornila Věra Šablaturová, pra-
covnice odboru školství, kultury a sportu. 
Pokud  u zápisů  bude  zjištěna  nezralost  dítěte

nebo  na  základě  předloženého  posudku,  rozhodne
ředitel  školy  o odkladu  povinné  školní  docházky
a informuje zákonného zástupce o povinnosti před-
školního vzdělávání dítěte a možných způsobech je-
jího plnění. 
Dle doporučení pedagogicko-psychologické po-

radny  pro  urychlení  procesu  vyřízení  odkladu  je
vhodnější oslovit přímo učitelky v mateřských ško-
lách, které zašlou zprávu o dítěti bezprostředně do
poradny. Pokud se rodič obrátí na poradnu sám, ta si
musí nejdřív zprávu vyžádat a až následně proběhne
posouzení zralosti dítěte.

Odklady nástupu do školy... 
(Dokončení ze strany 1)
Město  si  v loňském  roce

nechalo odbornou firmou zpra-
covat  aktualizaci  pasportu
a inventarizace  zeleně  na  sí-
dlišti Sever. 
„Z  ní  vyplynuly  návrhy

pěstebních  opatření  včetně
rozdělení do několika etap, dle
naléhavosti  zásahu. V rámci
první etapy provedeme kácení
13 stromů se zhoršeným zdra-
votním  stavem.  Část  těchto
stromů  bude  nahrazena  no-
vými  výsadbami  na  stejném
nebo  jiném  vhodném  místě
v Kopřivnici,“  upřesnil  Jan
Habr. 

Nemocné topoly...

Ko p ř i v n i c e  (red) - Kopřivnice
i vzhledem k tomu, že je už od roku
2004 Zdravým městem,  hledá  cesty
vedoucí k čistému životnímu prostředí,
udržitelnému rozvoji. Také sama rad-
nice  hledá  způsoby,  jak  ekologičtěji
a úsporněji  nakupovat  a vést  úřad.
I proto vedení města využilo nabídku
spolupráce se Sítí ekologických pora-
den STEP. Na podzim loňského roku
proběhla  v rámci  projektu  podpoře-
ného Ministerstvem  životního  pro-
středí  environmentální  analýza  pro-
vozu  úřadu,  školení  v ekologickém
provozu  a nakupování  pro  zaměst-
nance.
Environmentální  provoz  je  zkrá-

cený název pro šetrné chování institucí
financovaných z veřejných prostředků,
jako jsou úřady, školy, školky, domovy

pro seniory, kulturní centra a podobně.
Zahrnuje  jednak  systémová  opatření
zaměřená například na úspory energie,
oboustranný  tisk  dokumentů  a po-
dobně,  ale  také na odpovědné naku-
pování.  „Environmentální  či  ekolo-
gické  nakupování  je  takový  způsob
nákupu,  při  kterém  je brán ohled na
dopad vybraného zboží a služeb na ži-
votní prostředí. Vybírají se produkty,
jejichž negativní dopad na životní pro-
středí je co nejnižší. Kritéria, která se
při tom berou v úvahu, jsou například
recyklovatelnost,  biologická  rozloži-
telnost, materiální  a energetická  ná-
ročnost výroby, zdravotní nezávadnost,
transportní vzdálenost od výrobce ke
spotřebiteli.  Environmentální  provoz
také kromě environmentálních a eko-
nomických aspektů zohledňuje i roz-

měr sociální a etický. Tím je myšlen
například nákup fairtradového občer-
stvení, jako je káva či čaj nebo nákup
výrobků  z chráněných  dílen,  které
často nabízejí například vánoční přání,
tašky a podobně. Pokud se tyto prin-
cipy uplatňují, lze pak hovořit o udr-
žitelné  veřejné  správě,“  vysvětluje
Renáta Placková ze Sítě ekologických
poraden.
Na kopřivnické radnici se už řada

kroků realizovala a další se připravují.
„Na  chodbách  úřadu  jsou  již  dnes
k dispozici  pro  úředníky  i veřejnost
boxy na elektroodpad i tříděné složky
odpadů a na dalším zlepšení systému
třídění budeme dále pracovat,“ uvedl
Hynek Rulíšek, vedoucí odboru život-
ního prostředí. Úřad má rovněž zave-
dený systém repasování tonerů do ti-

skáren a kopírek. Vyprázdněné si firma
převezme a po naplnění jsou opět po-
užívány. Zásadně se tak snižuje množ-
ství odpadů. Ke snížení množství pa-
pírového odpadu přispívá i zavedená
elektronická spisová služba a software
pro  elektronickou  finanční  kontrolu.
Úřad  podporuje  své  zaměstnance  ve
využívání kol při dopravě do zaměst-
nání. Po úpravě bývalé kolárny Tatry,
kterou město  vloni  zakoupilo,  získá
větší  kapacitu  pro  bezpečné  uložení
kol  do  krytých  stání. Nová  kolárna
umožní i uložení čtyř služebních kol,
které město  plánuje  v letošním  roce
pořídit pro dopravu úředníků po městě.
Město postupně realizuje i opatření

v oblasti  snížení  své energetické ná-
ročnosti. V části prostor úřadu  je  in-
stalováno  velmi  úsporné  osvětlení

LED diodami. Kopřivnice má  zave-
dený  systém  energetického manage-
mentu podle normy  ISO 50001, kde
se hodnotí energetická náročnost řady
budov vmajetku města a jsou navržena
opatření ke snížení jejich energetické
náročnosti. Jedním z dalších zvažova-
ných  kroků  je  možnost  umístění
fotovoltaických panelů na střechu nebo
zdi budovy radnice. Tím by město po-
krývalo  část  své  spotřeby  elektřiny
vlastní výrobou. „Prostřednictvím řady
akcí  pro  veřejnost  zaměřených  na
ochranu  životního  prostředí  a souvi-
sející  problematiku  se  město  snaží
apelovat  také  na  své  obyvatele,  aby
nebyli  k této  problematice  lhostejní
a svým  životním  stylem přispěli  ke
zlepšení místa, kde žijí,“ doplnil Hy-
nek Rulíšek.

Provoz radnice i celého města má být stále šetrnější k životnímu prostředí

B r n o (dam) – Nenápadnou
formu  prezentace  regionu  v tu-
zemsku na největším veletrhu ces-
tovního  ruchu  zvolil Moravsko-
slezský  kraj.  Ti,  kdo  v závěru
minulého týdne hledali na výstavě
RegionTour 2017 informace o na-
šem regionu, museli vzít zavděk
jen  informačním  pultíkem  na
stánku agentury CzechTourism. 
„Prezentace  na  stánku

CzechTourismu se loni osvědčila,
a proto chceme jít i letos stejnou
cestou. Účinnější se nám jeví pre-
zentace menšího rozsahu na více
místech, tedy i na menších regio-
nálních veletrzích a prezentačních
akcích v tuzemsku i v zahraničí,“

říká Jan Krkoška, náměstek hejt-
mana Moravskoslezského  kraje
pro  regionální  rozvoj  a cestovní
ruch. 
Moravskoslezský kraj přitom

rozhodně  nebyl  jediný  z tuzem-
ských  regionů,  který  svou  pre-
zentaci na tradičním veletrhu vý-
razně  omezil,  podobný  způsob
prezentace  zvolily  i jiné  krajské
reprezentace. Zájemci o návštěvu
Moravskoslezského kraje ale i tak
mohli základní informace získat.
K dispozici byly materiály zvoucí
turisty  do  muzeí  v Kopřivnici
a dalších  cílů  v regionu  Lašské
brány Beskyd. 
Kraj na veletrhu poprvé před-

stavil  nový  Magazín  Moravy
a Slezska „The Best of Moravia
and Silesia“, který prezentuje vy-
brané regionální atraktivity a tipy
na  zajímavé  výlety  a akce.
Magazín připravený ve spolupráci
s Jihomoravským, Olomouckým
a Zlínským krajem byl vydán jen
cizojazyčně, a to v anglické a pol-
ské jazykové mutaci. 
V magazínu  zájemci  najdou

řadu  top  turistických  tipů z kaž-
dého  kraje,  ať  už  k návštěvě
hradů, zámků, technických pamá-
tek či kulturních akcí. Magazíny
bude kraj přednostně distribuovat
na  zahraničních  prezentacích
a veletrzích. 

Prezentace kraje turistům byla skromnější

Mezi oceněnými policisty byli i tři kopřivničtí

Mezi vyznamenanými policisty byl i velitel obvodního oddělení Kopřivnice Ivan Pilát (vlevo).
Ten byl oceněn za sportovní úspěchy.                                                                  FOTO: PČR

N o v ý   J i č í n  (hod) – Ve čtvrtek 19.
ledna proběhlo v prostorách Územního odboru
Policie České republiky v Novém Jičíně slav-
nostní vyhlášení nejlepších policistů za rok 2016
za  přítomnosti  náměstka  ředitele Krajského
ředitelství policie Moravskoslezského kraje Ra-
dima  Wita,  starostů  měst  a dalších  hostů.
V úvodu  vedoucí  územního  odboru Miloslav
Steiner  zhodnotil  uplynulý  rok  a poděkoval
všem policistům za dobrou práci, která se pro-
jevila vysokým procentem objasněnosti. 
Za svou příkladnou a iniciativní činnost, vy-

sokou úroveň odborných znalostí a dosahované
pracovní výsledky si ocenění převzalo celkem
třináct  policistů. Následovalo  předání Čestné
medaile policejního prezidenta, jíž byli oceněni
dva policisté, a rovněž předání medailí za věr-
nost 1. a 2. stupně devíti policistům. Již tradičně
byli oceněni  také policisté Sportovního klubu
policie Nový Jičín. Tři ocenění získali stříbrnou
pamětní medaili za vzornou reprezentaci. 
Mezi  oceněnými byli  i tři  policisté  z Ob-

vodního oddělení PČR v Kopřivnici. 
Pavel Danihel  obdržel Medaili  za věrnost

II. stupně. U Policie ČR pracuje už dvacet let,

z toho deset let jako zástupce velitele kopřiv-
nického obvodního oddělení. Pavel Danihel má
na starosti problematiku trestního řízení.
Zdeněk Pražák byl oceněn jako nejlepší pra-

covník za loňský rok za obvodní oddělení Kop-
řivnice. Má na starosti  trestní  řízení, zejména
známých pachatelů. Policistou je už jednadvacet
let,  přičemž  od  roku  1999  slouží  na místním
obvodním oddělení. Vyniká i po stránce fyzické
připravenosti a pravidelně se účastní okresních
i celorepublikových soutěží v běhu na lyžích,
kde se vždy umísťuje na předních příčkách.
Třetím oceněným je Ivan Pilát, vedoucí ob-

vodního oddělení Kopřivnice. Ten byl oceněn
za sportovní výkony. V roce 2016 v Mělníku
na policejním mistrovství ČR ve čtyřech disci-
plínách vyplaval zlato a ve dvou stříbro. Pilát
bude startovat  i  letos nejen na mistrovství re-
publiky,  ale  i  Evropy.  Zda  bude  závodit  i  na
mistrovství  světa,  se zatím neví.  Ivan Pilát  je
policistou  od  roku  1995  a od  té  doby  kromě
jednoho roku, kdy byl zástupcem velitele v No-
vém Jičíně, slouží v Kopřivnici. V roce 2006
se stal vedoucím obvodního oddělení Kopřiv-
nice. 

(Dokončení ze strany 1)
„Podle auditních zpráv, které jsem měl mož-

nost vidět, město provozovalo Klub Kamarád
dobře, ale nebylo už v silách jeho pracovníků
službu dále rozvíjet. Změnit něco, co fungovalo
bezmála dvacet let, a oslovit partnera, který má
s poskytováním sociálních služeb skoro 150leté
zkušenosti, byl odvážný krok. My si důvěry vá-
žíme  a budeme  tuto  službu  poskytovat  nově
s novými postupy a zkušenostmi, které můžeme
přebírat z jiných měst, a využijeme potenciál,
který jako organizace máme,“ nechal se slyšet
oblastní ředitel Armády spásy pro Moravsko-
slezský kraj Tomáš Surovka. Armáda spásy ak-
tuálně v kraji provozuje čtyři nízkoprahová za-
řízení podobného typu, jako je Klub Kamarád,
kromě Kopřivnice působí ještě v Ostravě, Ha-
vířově a Krnově. Ohlášené změny v provozu
klubu se podle Surovkových slov budou pro-
jevovat  pozvolna  a postupně.  „Jako  v každé
službě  se  nejdříve  budeme  zajímat  o potřeby
klientů.  Budeme  znovu  redefinovat  poslání
a cíle služby. Budeme se bavit o tom, kdo je cí-
lovou  skupinou,  tak,  abychom  zajišťovali
služby, po kterých je tady skutečně poptávka,

a jsou potřebné. Na tento první krok pak bude
navazovat tvorba personálního plánu, práce na
rozvoji pracovníků a podobně,“ uvedl Surovka.
Hlavní výhodou spojení s novým provozovate-
lem je fakt, že místní nízkoprahový klub není
již solitérním zařízením, ale vedle sebe funguje
několik podobných služeb, což umožňuje čer-
pání zkušeností a zlepšování zavedených pos-
tupů.  „V žádném  případě  nepůjde  o jedno-
směrný proces. Tady v Kopřivnici má  služba
svou tradici a i tady jsou zkušenosti, které jsou
cenné, takže se budeme učit navzájem,“ doplnil
Tomáš Surovka.
V den  slavnostního  znovuotevření Klubu

Kamarád  se město  i zástupci Armády  spásy
dozvěděli informaci, že plánovaný projekt re-
vitalizace  objektu,  v němž  klub  sídlí,  a jeho
proměna na komunitní centrum je o krok blíže
realizaci. Projekt na rekonstrukci objektu v hod-
notě 34 milionů korun postoupil v rámci hod-
nocení  a získal  plný  počet  bodů.  Pokud  tedy
dotační podporu opravdu získá, mohla by Kop-
řivnice dosáhnout na dotaci až 18 milionů korun
a realizace rekonstrukce by proběhla v příštím
roce.

Klub Kamarád převzala Armáda spásy
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Chřipka je stále
na vzestupu
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Epidemie chřipky vMoravsko-
slezském kraji nabývá na síle.
Ve srovnání s minulým týdnem
vzrostla o 24,8 % a ve 3. kalen-
dářním týdnu dosáhla hodnoty
2004  nemocných  na  100  tisíc
obyvatel. K nárůstu  onemoc-
nění došlo ve všech věkových
skupinách. Nejvyšší nemocnost
je  v okrese  Frýdek-Místek,
Nový Jičín a Opava. 
„V Moravskoslezském kraji

evidujeme  ve  3.  kalendářním
týdnu  16  klinicky  závažných
případů  chřipky,  z nichž  ve  4
případech došlo k úmrtí. Tři ne-
mocní byli starší 60 let a jeden
ve věkové skupině 25-59 let,“
uvádí  na  svém webu Krajská
hygienická stanice. Ta eviduje
v této  sezoně  celkem  37  zá-
važných případů chřipky a osm
úmrtí.

s t í n y
Dne 11. ledna byla krátce po půlnoci přivolána hlídka měst-

ské policie do jednoho z domů na Štramberské ulici, kde mělo
docházet k rušení nočního klidu. Strážníci po příjezdu na místo
zjistili, že dvacetiletý muž ve svém bytě pořádal hlučnou oslavu
pro své kamarády. Strážníci mladého muže upozornili, že svým
počínáním ruší noční klid a obtěžuje sousedy, takže bude své
jednání vysvětlovat u přestupkové komise na městském úřadě.
Dvakrát  zachránili  všímaví  občané  život  nestřídmým

konzumentům alkoholu. Nejprve 12. ledna po 23. hodině přijala
MP oznámení o ležící  ženě na Štefánikově ulici, kde 66letá
žena z Veřovic byla natolik pod vlivem alkoholu,  že nebyla
schopna  ani  absolvovat  dechovou  zkoušku. Druhý  násoska,
61letý muž, byl nalezen na Alšově ulici. Ten strážníkům uvedl,
že oslavoval narozeniny svého bratra a hodlá přenocovat v azy-
lovém domě. Vzhledem k tomu, že muž byl pod vlivem alko-
holu, strážníci předpokládali, že k noclehu nebude přijat a pře-
nocování v mrazu na ulici by mohlo skončit  tragicky. Jejich
předpoklad se potvrdil, a proto muže převezli na služebnu, kde
dechová zkouška prokázala více než 2 ‰ alkoholu. Muž i žena
nakonec skončili v péči personálu protialkoholní záchytné sta-
nice.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přes vánoční
svátky bylo v psím útulku deset psů, o které
se starali i dobrovolníci. Venčit pejsky chodí
nejen pravidelní návštěvníci útulku z řad do-
brovolníků  klubu  Novojičínska,  ale  i děti
a o svátcích i celé rodiny. Protože psů je málo,
museli  čekat,  až  se  vrátí  z procházky,  nebo
odcházeli s nepořízenou. 
Kopřivnický útulek nemá od svého vzniku

před dvaceti lety problém s tím, že by po let-
ních prázdninách nebo po Vánocích, se zvýšil
počet psů, které někdo chce odložit jako ne-
vhodný dárek. „Naplněnost útulku se pohybuje
kolem 20 %, přičemž dle kapacitních možností
by zde mohlo být až 50 psů. V současné době
jsme rádi, že nyní v době mrazů je psů méně.
Máme sice vyhřívané boudy, deky a pro ně-

které  psy  členové  klubu Novojičínska  ušili
oblečky. Dá  se  říci,  že  o psy  je  postaráno
dobře,“ okomentoval situaci Jan Müller, velitel
Městské  policie  Kopřivnice,  která  má  psí
útulek na starosti.
Jediný nárůst zaznamenali v psím útulku

během Silvestra, kdy zde byli dovezeni čtyři
psi, kteří se lekli petard a majitelům se zaběhli.
Ti si je hned druhý den vyzvedli. 
Nejen  ke  konci  loňského  roku  přinášeli

lidé  do  útulku  deky,  laskominy,  piškoty,
masové konzervy, granule a další věci, které
by jim mohly zpříjemnit pobyt v tomto zaří-
zení. Rodiče z jedné mateřské školy napekli
speciální psí cukroví s popisem, z čeho je vy-
robeno,  a k tomu  přidali  ještě  blahopřání.
„Jsme rádi, že zájem o psí útulek je a těší nás

to,  že  je  tolik  dárců,  které  nelze  ani  vy-
jmenovat. Vážíme  si  všech,  nejen  těch  vel-
kých, ale i těch, kteří přinesou jen pytlík pi-
škotů,“  děkoval  velitel  Městské  policie
Kopřivnice. Ten  poznamenal,  že  dárců  při-
bývá.  „V  některou  dobu  dostáváme  hodně
krmiva a my pak musíme hlídat dobu, do kdy
jej můžeme použít. Proto, když se někteří ptají,
říkáme, že mohou přispět i finančně,“ podotkl
Jan Müller. 
Peníze mohou lidé posílat přímo na účet

psího  útulku,  který  má  číslo  40037-
1767241349/0800, nebo i hotovostně. „Vloni
na tento účet nejen jednotliví dárci, ale i firmy
přispěli celkem 36 981 korunami. Tyto peníze
pak slouží k nákupu potřeb pro psy,“ upřesnil
velitel městské policie. 

Přestože je v útulku méně psů, počet dárců se zvyšuje

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí se-
nioři se i v letošním roce nemusí doma nudit.
Radnice pro ně ve spolupráci s městskou kni-
hovnou, skautským centrem a kulturním do-
mem připravila  řadu  sportovních,  kulturně-
společenských  i vzdělávacích  akcí  v rámci
programu Aktivní senior 2017. „Dá se říci, že
proběhnou akce, které se vloni těšily velkému
zájmu, novinkou bude beseda  se  zástupcem
Hasičského záchranného sboru v Novém Ji-
číně na téma Jak nevyhořet? Při přípravě plánu
vycházíme  nejen  ze  svých  zkušeností,  ale
nasloucháme zejména přání samotných účast-
níků akcí. Těší nás nové nápady či impulzy,
ale také noví účastníci, kteří si na naše aktivity
našli cestu,“ uvedla k plánu akcí Jiřina Miku-
lenková,  pracovnice  sociálního odboru kop-
řivnické radnice mající na starosti seniory.
Ani  letos  nebudou  senioři  ošizeni  o cy-

klovýlet,  besedy  či  společenská  odpoledne,
nově bude na podzim zařazen i turisticko-po-

znávací zájezd. Na konci února proběhne jedna
z prvních akcí, která si již našla své stálé zá-
jemce,  a to  společné  zpívání  při  harmonice
i kytaře. „Navážeme také na loňskou novinku
– kreativní dílnu, která se konala v domě dětí
a mládeže, kde ženy tvořily dárkové předměty
z různých materiálů. Letos se uskuteční po-
dobná akce v předvánočním čase, ale v klubu
seniorů. Není vyloučen ani vznik kroužku pro
šikovné ruce a nápady, který by nebyl jen jed-
norázovou akcí,“ odtajnila další aktivity Jiřina
Mikulenková. 
Kalendář akcí na letošní rok mohli získat

senioři na akcích. „Vyzvednout jej bude možné
kdykoliv i na odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví v kanceláři č. 243. Jednotlivé akce
však  budou  aktuálně  propagovány  jako
obvykle i v místních sdělovacích prostředcích
a na plakátovacích plochách – stačí sledovat
a připojit se,“ dodala na závěr pracovnice so-
ciálního odboru kopřivnické radnice.

I letos čeká na seniory řada zajímavých akcí

Starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný a jeho protějšek Marián Chovanec, primátor slovenských
Bánovců nad Bebravou, podepsali memorandum o spolupráci.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Tenkrát  mohli  sledovat  pouze  záběry

z největší kamery, ale otáčet s ní jsme mohli
pouze my. Vázlo to na tehdejších technických
možnostech. Dnes je situace jiná,“ podotkl šéf
městských strážníků. V současné době se při-
pravuje zkvalitnění propojení pro komunikaci.
„Zatímco policisté kamery budou obsluhovat
myší, my je ovládáme pomocí joysticku, což
je snazší a rychlejší. Proto je zapotřebí zlepšit
komunikaci mezi stálými službami,“ okomen-
toval plány na další období Jan Müller.
Zkvalitnění práce to přinese i samotným

policistům. „My si od toho slibujeme, že v pří-
padě,  kdy  bude  oznámena  nějaká  událost
z místa,  které  pokrývají  kamery,  budeme
schopni si tu konkrétní kameru natočit do místa
události a pořídit záznam. Nám to pomůže ne-
jen k odhalení pachatele, ale případně i ke zji-
štění  svědků  nebo  k zadokumentování  toho
protiprávního  jednání,“  okomentoval  přínos
propojení  kamerového  systému  Ivan Pilát,
velitel Obvodního oddělení Policie ČR vKop-
řivnici.

Státní policii byl...

K o p ř i v n i c e  (hod) - Už od roku 2009
poskytuje Občanská  poradna Nový  Jičín  bez-
platné sociálně-právní poradenství v Kopřivnici,
kde má i své kontaktní pracoviště. Od té doby se
snaží pomoci všem, kteří se dostali do nepříznivé
životní situace a hledají pomoc a podporu při je-
jím řešení. 
V roce 2016 navštívilo poradnu v Kopřivnici

celkem 1 154 klientů. „Nejčastěji se na nás lidé
obraceli  s dotazy  v oblasti  problematiky  za-
dlužování.  Jednalo  se  o otázky  exekucí,  jejich
průběhu a ochrany v rámci tohoto řízení a o řešení
dluhů nejen prostřednictvím oddlužení, tzv. osob-
ního bankrotu,“ uvedla Tereza Wiltschová,  ve-
doucí Občanské  poradny  v Kopřivnici,  která
spadá pod Centrum pro zdravotně postižené Mo-
ravskoslezského kraje, o. p. s.
Radit se do poradny chodí i klienti, kteří mají

problémy v rodině a mezilidských vztazích. „Nej-
častěji jim pomáháme s podáním návrhu na roz-
vod manželství  či  úpravou  péče  a výživy  ne-
zletilých  dětí,“  upřesnila  vedoucí  kopřivnické
Občanské poradny.
Na  poradnu  se  lidé  obracejí  i v případech,

když potřebují poradit v oblasti pracovněprávních
vztahů  a zaměstnanosti.  „Lidé  se  nás  dotazují
například na to, kdy jim může zaměstnavatel dát
výpověď,  jaká má člověk práva při pracovním
úrazu či nemoci z povolání a podobně,“ pozna-
menala pracovnice Občanské poradny s tím, že
lidem jsou schopni erudovaně poradit i v oblasti
sociálních dávek, spotřebitelských práv, bydlení,
občanskoprávních vztahů a dalších. „Provoz po-
radny je podporován městem Kopřivnice, bez je-
jího finančního příspěvku by poradna v takovém
rozsahu  nemohla  fungovat,“  dodala  na  závěr
Tereza Wiltschová.
Poradna je lidem k dispozici v budově měst-

ského úřadu tři dny v týdnu, a to od 9 do 12 a od
13  do  16  hodin.  Bez  objednání mohou  klienti
přijít v pondělí, v úterý a ve čtvrtek jsou přijímáni
pouze objednaní klienti. 

Od roku 2009 pomáhá
lidem Občanská poradna

Absolventi virtuální univerzity
převzali ocenění i diplomy

Nejstarší absolvent virtuální univerzity František Surý přebírá ocenění od manažerky
Virtuální univerzity třetího věku Kláry Nehodové.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ko p ř i v n i c e  (hod) – V úterý 17. ledna v kinosále Kulturního
domu Kopřivnice skončil 17. semestr Virtuální univerzity  třetího
věku pořádaný Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské
univerzity v Praze. Kopřivničtí senioři se do této formy vzdělávání
zapojili v roce 2013, kdy místní městská knihovna poprvé otevřela
kurz o Astronomii. „V právě ukončeném semestru probíhaly před-
nášky na téma Genealogie - Hledáme své předky, který navštěvovalo
55 posluchačů,“ upřesnila Lucie Kazlepková, pracovnice Městské
knihovny Kopřivnice, která má Akademii třetího věku na starosti.
Do kopřivnického kina přijeli studenti – senioři ze středisek Va-

lašské Klobouky, Ostrava - Výškovice, Ostrava - VŠB, Hukvald,
Vsetína a samozřejmě nechyběli ani místní. Celkem se tohoto slav-
nostního aktu zúčastnilo 110 studentů a vystupujících. Absolventům
virtuální univerzity předaly pamětní listy a indexy manažerka Vir-
tuální univerzity třetího věku Klára Nehodová z České zemědělské
univerzity v Praze a administrátorky univerzity Andrea Krejzová
a Hana Balzerová. „Oceněni byli nejstarší účastníci semináře - paní
Milada Kozinová z Ostravy - VŠB, ročník 1930, pan František Surý
z Valašských Klobouk,  ročník 1944,  stejně  jako autorka nejlepší
eseje paní Jaroslava Pechancová z konzultačního střediska Valašské
Klobouky,“  uvedla Lucie Kazlepková  s tím,  že  příjemným  zpe-
střením bylo vystoupení místní taneční skupiny Tance v řadě. Některé
tanečnice skupiny jsou také posluchačkami a v tomto semestru pro-
movanými studentkami virtuální univerzity.

(Dokončení ze strany 1)
Svou  roli  bude  hrát  případná

možnost mimorozpočtového finan-
cování společných projektů. Už nyní
je ale téměř jisté, že slovenští partneři
budou pozváni k účasti na Kopřiv-
nických dnech techniky, Běhu rod-
ným  krajem  Emila  Zátopka,  pře-
hlídku Motýlek a další akce. První
potvrzené  společné  aktivity  by
mohly být známy v horizontu něko-
lika málo měsíců. „V případě, že se
naše spolupráce bude úspěšně  roz-
víjet, tak bychom v roce 2018 u pří-
ležitosti oslav 70 let povýšení Kop-
řivnice  na  město  mohli  podepsat
partnerskou smlouvu a můžeme za-
hájit širší spolupráci ve všech oblas-
tech  tak,  jak  probíhá  s našimi  do-
savadními  partnerskými  městy,“
uvedl starosta Miroslav Kopečný.

Memorandum...
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¨Mezi 31. lednem a 9. únorem bude v akademické poslu-
chárně hostovat projekt Genesis Expo, o kterém  jeho autoři
mluví jako o „historicko-vědecké výstavě“ pro veřejnost. Vý-
stava se zřejmým kreacionistickým vyzněním je doplněna pro-
jekcemi dokumentárních filmů a podvečerními přednáškami.

k r á t c e

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kla-
sickou francouzskou komedii ser-
vírovala Kulturní dům Kopřivnice
místním  školákům  ve  středu  18.
ledna.  Pražské  divadlo  ArtWay
Theatre v dopoledním představení
uvedlo Moliérova Tartuffa.
Pod hlavičkou ArtWay Theatre

se sdružuje tvůrčí skupina realizu-
jící komorní autorské inscenace se
specifickým  propojením  textu,
vizuality  a  hudby.  Při  inscenaci
Tartuffa se ale divadelníci možná i
s ohledem na zamýšlenou cílovou

skupinu diváků drželi více při zemi.
Komediální klasiku ze 17. století,
která je ve své kritice pokrytectví,
vypočítavosti a chtivosti na  jedné
straně a krátkozraké důvěřivosti na
straně  druhé  stále  aktuální,  viděli
kopřivničtí školáci ve velmi klasic-
kém kabátě. 
Moliérův text zůstal bez větších

úprav a ve verších,  také kostýmy,
scéna  a  režijní  pojetí  se  poměrně
úzkostlivě držely předlohy. I tak se
ale mladé publikum při představení
bavilo.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kulturní
dům  bude  v sobotu  28.  ledna  hostit
26. ročník Obecního plesu. Hvězdou
jedné z nejžádanějších akcí společen-
ské sezony bude zpěvačka Debbi s ka-
pelou. 
Majitelka  nezaměnitelně  zbarve-

ného hlasu a výjimečného hudebního
cítění na sebe upozornila v první řadě
televizní show Česko hledá SuperStar.
Vloni  zpěvačka  s česko-německými
kořeny vydala oceňovaný singl a nyní
dokončuje práci na novém albu, jehož
producentem je kopřivnický rodák Du-

šan Neuwerth. Minimálně singl Hard
To Believe vzniklý z jejich spolupráce
by měl zaznít i v rámci vystoupení na
Obecním  plese,  které  by mělo  začít
zhruba hodinu před půlnocí. 
„Kromě hlavní hvězdy se mohou

návštěvníci těšit také na další výborné
hudebníky z kapel Nightshift a Riveras
Show Band. Chybět nebude ani oblí-
bená cimbálová muzika Radhošť a bo-
hatý doprovodný program,“ uvedla ti-
sková mluvčí města Kopřivnice Jana
Hromočuková.
Konkrétně  se majitelé  vstupenek

na Obecní ples mohou těšit na barman-
skou show Lukáše Adamovského, pole
dance tanečnice z Kopřivnice, vystou-
pení  II. vicemiss aerobic 2016, Miss
aerobic  sympatie  a kopřivnické  ro-
dačky Zuzany Danihelové. 
„Pořadatelé ani letos nezapomněli

na  oblíbenou  diskotéku  či  karaoke.
Chybět nebude ani tombola se zajíma-
vými  cenami  a mnoho  dalšího,“  do-
plnila informace mluvčí Jana Hromo-
čuková. 
Začátek programu Obecního plesu

je ve 20 hodin.

K o p ř i v n i c e (dam) – Novoroční
pauza  v kopřivnické K-Galerii  se  chýlí
ke konci. Už v úterý 31.  ledna se nejen
pravidelní  návštěvníci  komorního  vý-
stavního  prostoru  v suterénu  Šustalovy
vily mohou těšit na první vernisáž roku
2017. Tentokrát  dostanou  prostor  foto-
grafie Alfreda Krzemieně.
Šedesátiletý rodák z Českého Těšína

přičichl k fotografii  už v dětském věku
se  starým  měchovým  fotoaparátem
Kodak. Cílevědomému fotografování se
začal věnovat ve svých pětadvaceti letech.
Jako  u mnoha  dalších  fotografů
Krzemieně přivedla k fotografování touha
zachytit prchavé okamžiky monumentální
krásy, které jako milovník vysokohorské
turistiky  a horolezectví  zažíval.  Než  se
mu doširoka otevřel celý  svět, navštívil

většinu  tehdy  dostupných  slovenských,
bulharských a rumunských hor. Po pádu
komunistického režimu zamířil do And,
Pamíru, Ťan-Šanu, na Kavkaz a do Alp,
kde podnikl  řadu výstupů. V roce 1998
stanul na nejvyšším vrcholu amerického
kontinentu, na bezmála sedm tisíc metrů
vysoké hoře Aconcagui, o čtyři roky poz-
ději překročil sedmitisícovou hranici vý-
stupem  na  Pik  Lenina  na  hranici mezi
Tádžikistánem a Kyrgyzstánem. Životní
sen si pak před šesti lety splnil návštěvou
Himálaje. Jako fotograf začínal s Practi-
cou  Super TL,  postupně  pak  vystřídal
Canon EOS 300, středoformátový Pentax
645,  digitální  zrcadlovky Olympus  E1
a E3  a „přerostlý“  digitální  kompakt
Olympus C5060. „Dnes fotografuji s pří-
strojem Olympus OMD EM5 a skvělými

digitálními  kompakty  Sigma  DP2
a Sigma DP2 M,“ uvádí autor nadcháze-
jící výstavy v K-Galerii.
Přestože  Alfred  Krzemieň  začal

s focením  z potřeby  dokumentovat  své
cesty,  postupně  se  dopracoval  ke  snaze
zprostředkovat  divákovi  svědectví
o měření sil člověka s velehorami. Většina
autorových fotografií i výstavních kolekcí
zachycuje krásu horské krajiny, atmosféru
vysokohorské turistiky a horolezectví, ale
Alfred  Krzemieň  se  okrajově  věnuje
i jiným fotografickým žánrům, ať už  je
to cestopis, urbanizovaná krajina, ale do-
konce i zátiší nebo akt. V Kopřivnici bu-
dou  mít  návštěvníci  suterénní  galerie
možnost  vidět  asi  tři  desítky  fotografií
zachycující kouzlo Beskyd. Výstava po-
trvá do 12. března.

Hvězdou Obecního plesu bude zpěvačka Debbi

K o p ř i v n i c e  (dam) – Téměř přesně po roce se v pátek
27. ledna na půdu kopřivnické Mandaly vrací slovenský pís-
ničkář s punkovou duší Dáša fon Flaša. „Je jedním z těch, kteří
dokazují, že punk zdaleka nepotřebuje elektrické kytary a další
hluk produkující aparát. Jeho verze DIY hudby si vystačí s aku-
stickou kytarou, syrovým zpěvem a především texty, které jsou
plné poetiky, připomínající svou ironií třeba Františka Gellnera,
ale umí být i mile zasněné,“ charakterizuje slovenského muzi-
kanta Marek Horyna, jeden z dramaturgů Mandaly. 
Dáša  fon  Flaša  patří  k pilně  koncertujícím muzikantům

a většinu roku stráví na turné po klubech nejen doma a v tu-
zemsku, ale hrává v řadě dalších zemí Evropy. Možná i proto,
že své nahrávky nepovažuje za vydařené a skutečný smysl vidí
v živém hraní. „Interakce, komunikace, nepředvídatelnost, im-
provizace, vzájemná  inspirace a výměna energie  s publikem
a potom bourání hranic mezi interpretem a publikem, to je to,
co dělá koncerty neopakovatelnými a jedinečnými. Nedělám
si setlisty, nikdy dopředu nevím, jak bude koncert vypadat, tak
je to výzva a překvapení pro mě i pro ostatní,“ nechal se Dáša
fon Flaša slyšet v jednom z rozhovorů.
Předskokanem bude v pátek večer novojičínský písničkář

Martin Chovanec. Začátek programu je plánován po osmé ho-
dině večer.

Po roce se vrací Dáša fon Flaša

Fotografující horolezec a cestovatel míří do K-Galerie
K o p ř i v n i c e  (dam) - Jeden z trojlístku tuzemských kon-

certů v rámci evropského  turné dvojice  švédských kapel bude
hostit Kopřivnice. V lokále Mandala budou skandinávské rockové
kapely Defueld a Orange Club vystupovat v sobotu 28.  ledna.
Obě  kapely  do Kopřivnice  zavítají  díky  promotérské  aktivitě
zdejšího spolku Stage Box, pro který bude sobotní dvojkoncert
první akcí letošního roku.
První z dvojice hudebních hostů je doma přímo ve švédské

metropoli Stockholmu. Čtyřčlenná kapela Defueld tvoří především
melodic metalovou muziku. Přestože za sebou čtveřice měla už
nějaký ten rok hraní, debutové album poslali Defueld do světa
v roce 2009. Deska vydaná na vlastním  labelu  se ve Švédsku
stala čtvrtým nejprodávanějším metalovým albem roku. Několik
singlů z následujících desek patří v žánru k nejstahovanějším na
iTunes. Je to i případ skladby Burn It Down z připravovaného,
zatím bezejmenného třetího studiového alba kapely. Kapela se
chlubí také tím, že byla údajně první metalovou kapelou koncer-
tující v Senegalu, kde se její vystoupení stalo takovou událostí,
že si jej nenechalo ujít asi sedm tisíc diváků. 
Druhým  hostem  večera  bude  rovněž  čtyřčlenná  skupina

Orange Club. Kvartet  se  dal  dohromady  ve městě  Södertälje
a hraje  hard  rock  okořeněný  špetkou  grunge  a punku. Vloni
zkušená  kapela,  proslavená  především  svým  energickým vy-
stupováním na koncertech, podepsala smlouvu s nahrávací spo-
lečností společnosti TGR Music Group. Těsně před Vánocemi
pak světlo světa spatřil albový debut nazvaný "Soundtrack" a právě
písně vydané na této desce budou tvořit základ sobotního koncertu.
Ten v Mandale začíná po 20. hodině.

Večer v režii Stage Boxu bude
patřit rockerům ze Švédska

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Po  čase  se  na  půdu Mandaly
vrací  hudební  večer  s Galia
Brothers, populární jam party,
na kterou bratrská dvojice po-
pulárních  hudebníků  tradičně
zve řadu svých muzikantských
přátel.  Stejné  by  to mělo  být
také dnes večer, 26. leden ale
bude na čas posledním vystou-
pením  Galia  Brothers.  Jan
Galia  se  totiž  chystá  na  půl
roku vycestovat. 
Na rozlučkovém hudebním

večírku bude znít swing, jazz,
latinskoamerická  hudba  nebo
funky.  Pozvolný  začátek  po-
hodového hudebního  setkání,
které  si  získalo velkou popu-
laritu mezi návštěvníky, začne
už v 18 hodin.

Bratři Galiovi
se dnes večer

loučí v Mandale

Školáci vyrazili na Tartuffa

Klasickou Moliérovu komedii Tartuffe přivezlo do Kopřivnice pražské divadlo ArtWay Theatre.
Dopolední představení bylo určeno především žákům místních škol.    FOTO: D. MACHÁČEK
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KINO KOPřIVNICE
Čt 26. - pá 27. ledna v 17.30 hodin akční

komedie USA xXx: Návrat Xandera Cage.
Oficiální  vládní  složky  jsou  v koncích.
Xander Cage musí dát dohromady tým jemu
co nejpodobnějších šílenců, kteří neřeší slu-
žební postupy a varovný výstřel vypálí až na
konci akce. Jediný rozkaz, který jsou ochotni
aspoň  vyslechnout,  zní  „Nakopejte  jim
prdel.“

Čt 26. - pá 27. ledna ve 20 hodin thriller
USA Rozpolcený. V Kevinovi se skrývá 23
různých osob. Každou chvíli se má objevit
další. Jaká ale bude, jeho rukojmí nevědí...

Ne 29. ledna v 15.30 hodin 3D animo-
vaný muzikál USA zpívej. Podnikavý koalí
chlapík  jménem Buster Moon má poslední
šanci zachránit divadlo, které zdědil po svém
otci. Všechno vsadí na jednu kartu, na vel-
kolepou talentovou pěveckou soutěž,  jakou
svět ještě neviděl...

Ne 29. - po 30. ledna v 17.30 hodin ro-
dinné  komediální  drama USA Psí poslání.
Všichni  psi  jednou  přijdou  do  nebe… Ale
nejprve musí splnit své poslání. Film podle
stejnojmenného  knižního  bestselleru Bruce
W. Camerona.

Ne 29. - po 30. ledna ve 20 hodin akční
sci-fi thriller USA Rezident Evil: Poslední
kapitola. V podzemním  komplexu  Hive
v Raccoon  City  společnost  Umbrella
Corporation hromadí své síly a chystá finální
útok proti posledním hrstkám lidí, kterým se
apokalypsu dosud podařilo přežít.

Út 31. ledna v 19 hodin roadmovie USA
American Honey. Dokonalá generační vý-
pověď lidí, kteří právě teď stojí na prahu do-
spělosti a nevědí, jak ho překročit... (Filmový
klub)

Čt 2. - pá 3. února ve 20 hodin krimi
drama VB Trainspotting 2. Na počátku byla
příležitost... a pak přišla zrada. Uplynulo dva-

cet let. Mnohé se změnilo, ale stejně tak zů-
stalo mnohé při starém. Mark Renton (Ewan
McGregor)  se  vrací  na  jediné místo,  které
mu kdy bylo domovem...

Pá 3. - so 4. února v 15.30 hodin ani-
movaná  komedie USA zpívej. Podnikavý
koalí chlapík jménem Buster Moon má po-
slední  šanci  zachránit  divadlo,  které  zdědil
po svém otci. Všechno vsadí na jednu kartu,
na velkolepou  talentovou pěveckou soutěž,
jakou svět ještě neviděl...

KULTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Út 31. ledna - čt 9. února výstava

Genesis Expo - multimediální  historicko-
vědecká výstava sestávající z exponátů, pro-
mítání  dokumentárních  filmů  (16.30  -  18
hod.) a odborných přednášek (18 - 20 hod.)

Ne 5. února v 15.45  hodin  Petr
I. Čajkovskij: Labutí jezero - přímý přenos
baletu z Bolšogo Těatru Moskva

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální  výstava Martina Adamovi-

čová: Obrazy (do 17. února)

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Aktuální výstava zátopek ... když ne-
můžeš, tak přidej! - komiksová tvorba Ja-
romíra 99 a Jana Nováka (do 26. února)

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  Ivančena 1946-2016
k 70. výročí postavení mohyly na Ivančeně
(do 5. února)

K - GALERIE
Út 31. ledna v 17 hodin vernisáž výstavy

Alfred Krzemieň - fotografie Beskyd (do
12. března)

MUzEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

KINO ŠTRAMBERK
Ne 29. ledna v 18 hodin psychologický

thriller Polska, ČR, SR Červený pavouk
Ne 5. února v 18 hodin animovaný fan-

tasy film Francie, Belgie, Japonska Červená
želva

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSLENí VEřEjNOSTI: čt 26. 1. 9-13, pá 27. 1. 8-12.30, so
28. 1. 15-16.15, ne 29. 1. 14.30-15.45, po 30. 1. 8.30-10, 11-13, út
31. 1. 9-13, st 1. 2. 9-13, čt 2. 2. 9-13, pá 3. 2. 8-12.30, 14.45-16,
so 4. 2. 14.30-15.45, ne 5. 2. 16.15-17.30 hodin

FLORBAL: so 4. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Snipers
Třebíč (19. kolo Nár. ligy mužů sk. Východ) - sportovní hala SOU

FUTSAL: pá 27. 1. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Beach Boys
Odry (11. kolo Divize F); so 28. 1. od 8 hod. 5. turnaj I. tř. NJ+FM
- vše sport. hala SOU; so 28. 1. od 18.30 hod. Jokerit Kopřivnice
- Top Dogs NJ (11. kolo Divize F) - sport. hala ZŠ E. Zátopka; ne
29. 1. od 8 hod. 5. turnaj II. tř. NJ+FM; so 4. 2. od 9 hod. 6. turnaj
OP NJ+FM; ne 5. 2. od 8 hod. 6. turnaj II. tř. NJ+FM - sport. hala
SOU

HOKEj: ne 29. 1. od 9 hod. HC Černí Vlci - SHK Hodonín (1.
kolo LMD-C); st 1. 2. od 18 hod. HC Kopřivnice - SHK Hodonín
(38. kolo II. ligy mužů sk. Východ) - vše zimní stadion

KRYTý BAzÉN: čt 26. 1. 6-16, pá 27. 1. 6-8, 14.30-21, so 28. 1.
12-21, ne 29. 1. 10-19, po 30. 1. 6-8, út 31. 1. 6-21, st 1. 2. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 2. 2. 6-16, pá 3. 2. 6-8, 10-21, so 4. 2.
12-21,  ne  5. 2. 10-19  hodin; upozornění: v út  8.15-11.15  hod.
výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve
třech drahách plaveckého bazénu

REKREAČNí TURISTIKA: so 28. 1. v 7.10 hod. ČD, Svinov
ČD, MHD Zátiší, údolí Mladých, Bílovec, ČD; st 1. 2. v 8.43 hod.
AN, BUS Mošnov, mlýn, podél Lubiny do Příbora, ČD; so 4. 2.
v 8.11 hod. ČD, Příbor, ČD, Trnávka, zpět Příbor, U Čápa, ČD, st
8. 2. v 7.14 hod. ČD, Ostravice ČD, podél řeky Ostravice, Frýdlant
nad Ostravicí, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

STOLNí TENIS: so 28. 1. od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice  -
KST Blansko (14. kolo II. ligy mužů sk. B); ne 29. 1. od 10 hod.
ASK Tatra Kopřivnice - TTC Mor. Slavia Brno B (15. kolo II. ligy
mužů sk. B) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

Neupravený chodník
Tak  nevím,  vždy  jsem  si myslela,  že  chodník má  být

umetený a odklizený od ledu a sněhu. Ale v Kopřivnici před
Poliklinikou Therápon to zřejmě neplatí.
V průchodu, kterým se dostanete na parkoviště z ulice

Štefánikovy před budovu polikliniky kolem lékárny Benu,
je na zemi samý led, a to tam ještě stéká voda z okapu. Že
by to byl záměr chirurgie, jak získat pacienty? Netuším, jak
se dobrat pravdy, čí je to chodníček, ale vězte, že chůze po
něm dělá problém mladým i starým.

Uživatelka - Ludmila janečková
Názory publikované v textu

nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Dokonalé ticho je napínavý příběh, vypravovaný zčásti

malou holčičkou, od narození hluchou. Spolu se svou matkou
putuje přes severní Aljašku a pátrá po svém otci. A cesta je
mrazivá,  temná,  tichá  a nekonečná… Autorkou  románu  je
Rosamund Luptonová.

Smrt v justičním paláci je napínavý kriminální příběh
z atraktivního prostředí, jehož rozuzlení má původ v mezi-
lidských vztazích. Autorka – advokátka a bývalá ministryně
spravedlnosti Daniela Kovářová – v něm ukazuje dobrou
znalost prostředí i pochopení pro lidské slabosti.
Román Měsíční svit nad Paříží vypráví  o přerodu

svědomité,  poslušné,  dobře  vychované  anglické  dívky
v bytost, uvědomující si, kým vlastně skutečně je. Jde o příběh
hledání nového smyslu života i místa, kam patříme. Román
napsala jennifer Robsonová.

Pátek 27. ledna - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 3. února - KOPřIVNICKý MAGAzíN

Cicero: zdrojem práva... do-
končení v tajence.
Slova k vyškrtání: ARKÝŘ -

BERAN  -  BŘEZNÍK  -  CÍSAŘ  -  ČTVEREC  - GALEJE  -
KOLAUDACE  -  OBŘADY  -  ODVETA  -  OKTANTY  -
ORLOJ - OŠKLIVEC - OTAVA - PSINA - SEKTOR - SKRÝŠ
- STAROBA - STEVARD - ZÁLETNICE - ZLOŘÁD

OSMISMěRKA

Co vše můžeme učinit, abychom pod-
statně snížili riziko vloupání do rodinného
domu, bytu, chalupy či chaty? Popíšeme
několik užitečných rad a doporučení, které
sníží riziko vykradení.
Proč  právě  teď  připomínat  opatření

proti vloupání? Neboť právě v těchto mě-
sících  rekreační chaty a chalupy nejvíce
lákají  nezvané  návštěvníky.  Chaty
a chalupy  jsou  během  zimních měsíců
velmi často zcela opuštěny, bez kontroly
a dohledu. Aprávě toho využívají ve velké
míře pachatelé majetkové trestné činnosti,
kteří  bývají  velmi  vynalézaví  a schopní
překonávat překážky ke svému obohacení.
Mnohdy  jim  však majitelé  nemovitostí
svým  nezodpovědným  chováním  sami
usnadňují jejich činnost. Pachatelé pro pře-
konání oken nebo dveří často použijí před-
měty, které naleznou uložené v blízkosti
na  zahradě  nebo  v dřevníku. Abyste  se
i vy nestali terčem nezvaných návštěvníků,
dodržujete několik našich  rad  a doporu-
čení.
1.  Zamkněte  pečlivě  všechny  dveře

i okna, kterými by se zloději mohli dostat
dovnitř.  Nezapomeňte  ani  na  balkóny,
podkrovní, střešní či sklepní okna. Okna
v přízemí zabezpečte mřížemi nebo bez-
pečnostními fóliemi. Doporučujeme kva-
litní  bezpečnostní  zámek  v kombinaci
s dalšími zabezpečovacími prvky, napří-
klad závorou.
2.  Nikdy  nenechávejte  klíče  pod

rohožkou  či  v květináči.  Jsou  to  první

místa, kam se zloději podívají. Nenechá-
vejte v okolí nic, co by usnadnilo vloupání
jako např. žebříky, nářadí nebo předměty,
které se dají použít k páčení.
3. Snažte se udržet zdání, že v objektu

někdo je, pomůže například instalace za-
řízení na zapínání světla v určitý čas nebo
nezatažené  závěsy  či  žaluzie.  I uklizená
zahrada budí zdání neustálé kontroly. Nad
vchod můžete umístit světlo s čipem rea-
gující  na  pohyb.  Zloději  totiž  upředno-
stňují  tmu  a zakrytý  přístup  ke  dveřím,
protože se cítí bezpečněji. 
4.  Domluvte  se  sousedy  nebo  pří-

buznými, aby po dobu vaší nepřítomnosti
provedli  kontrolu, prošli  okolí  a všímali
si pohybu neznámých lidí, popřípadě vo-
zidel. Další možností je financování osoby,
která  v dané  rekreační  oblasti  celoročně
bydlí a objekt by pravidelně kontrolovala.
5. Nainstalujte elektrický zabezpečo-

vací systém (EZS). Ten dokáže signalizo-
vat  nežádoucí  vniknutí  nebo  nežádoucí
činnost pachatele v okolí objektu. Součástí
bývá  zvuková  siréna,  upozorňující  na
narušení objektu široké okolí. Další mož-
ností je instalace kamer, které řadu zlodějů
zastraší. Nechcete-li investovat, pořiďte si
atrapy kamer.
6. Nechlubte  se zbytečně svými ma-

jetkovými  poměry.  Vlastníte-li  nějaké
cennosti  (šperky,  cenné  sbírky  apod.),
uložte je raději na bezpečném místě. Do-
poručujeme si udělat seznam a fotografie
všech cenných věcí. Poznamenejte si vý-

robní čísla elektrických přístrojů. Výrobní
číslo  na  dokladu  policii  usnadní  pátrání
po vašem odcizeném majetku. Uschovejte
i doklady o zakoupení drahých věcí.
7.  Pozor  na  informace  na  sociálních

sítích, které slouží jako cenný zdroj infor-
mací  pro  zloděje.  Sdílená  informace
o vašem odjezdu,  dovolené  nebo  jiných
aktivitách se může snadno dostat i k ně-
komu,  kdo  ji  využije  ke  svému  prospě-
chu.
8. Co dělat, pokud veškerá naznačená

opatření selžou? Přijedete a vidíte vypá-
čená  okna  či  dveře,  nepořádek  před
vchodem? Zachovejte klid a rozvahu. Ne-
vstupujte  do objektu. Může  tam být  pa-
chatel. Neuklízejte po zlodějích. Vloupání
je  třeba neprodleně oznámit na nejbližší
služebnu policie, případně je možné využít
možnosti oznámení na tísňovou linku 158.
Pro  policii  je  důležité,  aby  nedošlo
k znehodnocení případných stop, které po
sobě pachatel zanechá.
9.  Vlastní  rekreační  objekty  nav-

štěvujte nepravidelně po celý rok. Mimo
samotné kontroly je vhodné alespoň jed-
nou za měsíc řádně vyvětrat. 
Některá zmíněná doporučení můžeme

stejně  dobře  využít  jak  při  zabezpečení
své rekreační chaty, tak při ochraně svého
rodinného domu nebo bytu. Je však pře-
devším  na  majitelích  nemovitostí,  jak
svým jednáním ochrání svůj majetek.

nprap. Mgr. Petr Směták, 
vrchní inspektor

Prevence vloupání - jak snížit riziko nejen v zimních měsících
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Sběrný dvůrSběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

s l u ž b y

¨    Jazyková  škola  Prima
Lingua  pro  vás  organizuje
kurzy angličtiny, ruštiny, ital-
štiny a arabštiny pro školáky
i dospělé, v miniskupinkách 4
- 5 žáků, ve 2. patře budovy
MÚ Kopřivnice. Infoschůzky
8. a 9. 2. 16 - 18 hodin 

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    funkční  chladničku  za
500 Kč. Tel. 606 242 573
¨    málo  používané  kom-
pletní vybavení do dětské po-
stýlky, cena 290 Kč. Tel. 605
509 175
¨    dětský  koberec  silnice
City, rozm. 140 x 200 cm, ne-
použitý, cena 350 Kč. Tel. 737
968 921
¨    sadu  tlakových  hrnců  5
a 3  litry, málo  použité,  cena
800 Kč. Tel. 737 968 921
¨    cirkulárku  s kolébkou,
nový motor,  vypínač,  kable,
cena 5 000 Kč. Tel. 736 451
473
¨    různé  metráže  látek  -
manšestr,  dederon,  bavlnu
s tesilem, vlnu, plyš, nitě, kno-
flíky, stuhy, kalouny, sútášky,
šňůrky s koncovkami. Tel. 606
726 557
¨    ratanovou sedačku - dvoj-
křeslo + 2 křesla + konferen-
ční  stolek  kulatý  se  sklem,
hrubé  polstry.  Jako  nová.

b y t y

¨    Koupím byt 2 + 1 v Kop-
řivnici  a okolí,  bez  realitky.
Tel. 606 242 573
¨    Pronajmu byt  2+1
v Kopřivnici na ulici I. Šustaly
v klidné lokalitě v 5. poschodí
s prosklenou  lodžií.  Nájem
činí  7  500  Kč  bez  energií.
Kauce ve výši dvou měsíčních
nájmů 15 000 Kč. Tel. 605 961
457 

a u t o - m o t o

¨    Prodám autolékárničku
dle vyhlášky, pořiz. cena 400
Kč, nyní 100 Kč. Tel. 773 089
991
¨    autorádio  Sony  do  Š
Felicie, poř. cena 800 Kč, nyní
100 Kč. Tel. 773 089 991

z v í ř e c t v o

¨    Prodám 5měsíčního tma-
vého králíčka s klecí, cena 300
Kč. Tel. 704 084 643

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073

n e m o v i t o s t i

Pořiz. cena 5 000 Kč, nyní 2
500 Kč. Tel. 737 385 160
¨    suché lipové fošny - 2 ks
tl. 5 cm, š. 30 cm, d. 4 m, 2 ks
tl.  8  cm,  š.  40  cm,  d.  3  m,
vhodné  pro  řezbáře  nebo
včelaře. Tel. 736 451 473
¨    nevyužitý  notebook  se
softwarem  a vybavením
Oberon Quantum, cena doho-
dou,  při  rychlém  jednání
sleva.Tel. 606 726 557

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875
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Plochá dráha na přehradě přilákala tisícovky diváků
(Dokončení ze strany 1)
Každý z jezdců se na start

postavil celkem pětkrát a za je-
dnotlivá místa  v rozjížďce  se
udělovaly body – první  získal
tři, druhý dva, třetí jeden a po-
slední zůstal bez bodu. Osm zá-
vodníků  s největším  počtem
bodů se kvalifikovalo do semi-
finále, odkud do finále postou-
pili  dva  nejrychlejší  jezdci
z každé semifinálové jízdy. Ve

finále si jako po celou dobu zá-
vodu  suverénně  počínal  Jan
Klatovský, který se tím již po-
čtvrté  stal mistrem ČR,  druhý
dojel Andrej Diviš, třetí Lukáš
Volejník  a nepopulární  čtvrté
místo zbylo na Lukáše Hutla.
V neděli by se měl jet ještě

třetí  závod  mistrovství  ČR
v Holicích  u Pardubic,  Jan
Klatovský však má  již  takový
náskok, že nemůže být nikým

předstižen. O další pozice se ale
bude ještě bojovat. Druhý je to-
tiž se 30 body Lukáš Volejník,
o bod méně má Lukáš Hutla,
další  bod  pak  ztrácí  Andrej
Diviš  a pátý  je  s 27 body  Jan
Klauz.

Výsledky 2. závodu MČR na
Větřkovické přehradě (22. 1.): 1.
J. Klatovský  (Klabo Team)  21  b.
(3,3,3,3,3,3,3),  2. A. Diviš  (Ne-
pomuk) 16 b. (3,2,3,2,3,1,2), 3. L.

Volejník  (Osečná)  16  b.
(2,3,2,3,3,2,1), 4. L. Hutla (ZP Par-
dubice) 13 b.  (1,3,3,3,1,2,0), 5. J.
Klauz  (Praha)  13  b.  (3,2,1,2,2,3),
6. R. Hutla  (ZP Pardubice)  8  b.
(2,1,2,1,2,0), 7. J. Diviš (Nepomuk)
6  b.  (0,1,2,2,0,1),  8. R. Růžička
(Praha)  5  b.  (2,2,1,0,0,0),  9. M.
Běhal  (Osečná)  3  b.  (Fd,1,0,0,2),
10.  J.  Pecina  (Osečná)  3.  b.
(1,R,1,1,R), 11. D. Lízák (Divišov)
2 b. (0,0,0,1,1).

Jan Klatovský si v obou kolech mistrovství ČR počínal suverénně a s předstihem získal již svůj
čtvrtý titul mistra ČR.                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ
využijte volná místa v kurzech:

Jóga pro seniory (nově otevřeno)
každé úterý, 9 - 10.30 hodin

Ranní cvičení
každou středu, 8.30 - 10 hodin

CENTRUM JÓGY
Sokolovská 393

ve 2. patře

K o p ř i v n i c e  – Kopřiv-
nický hokejový klub vychoval
již  tolik  výborných  hokejistů
a jedním z nich, který toho má
ještě hodně před sebou, je dvaa-
dvacetiletý Adam Raška. První
hokejové krůčky udělal v Kop-
řivnici a přes mládežnické celky
Vítkovic a Brna se dostal až do
extraligového  týmu  Komety.
Oblékl také juniorský reprezen-
tační dres a v prosinci loňského
roku se z jihu Moravy přesunul
do týmu chomutovských Pirátů.

V prosinci jsi po šesti le-
tech v Brně přesídlil do
Chomutova. jak se to se-
běhlo?
Přišlo  to  ze  dne  na  den,

spíše z hodiny na hodinu. Ob-
držel  jsem  jen  telefon z Brna,
že mě  vyměnili  a že  už  jsem
hráčem Pirátů. Poté mi volali,
že  se  mám  další  den  hlásit
v Chomutově. Byla  to  rychlá
a nečekaná akce, je to pro mě
nová výzva, za kterou jsem rád.

jak se ti v Chomutově líbí
a jaké jsou třeba rozdíly mezi
oběma kluby?

Chomutov  je  mnohem
menší město než Brno, což  je
pro mě  jiné, a taky  jsem pod-
statně dále od Kopřivnice, kam
teď jezdím mnohem méně. Ale
co se týče kabiny a zázemí haly,
tak je na vysoké úrovni. Od re-
alizačního  týmu až po  trenéry
je o nás skvěle postaráno. Je to
velmi podobné Brnu.

Na co z brněnského půso-
bení budeš nejvíce vzpomí-
nat?
Určitě  na  lidi,  co  jsem

v Brně za  těch šest  let potkal,
ať už spoluhráče, trenéry nebo
hodně známých, které  jsem si
za ten čas udělal. Taky nesmím
zapomenout  na  skvělé  fanou-
šky.  Každý  domácí  zápas
v Brně je vyprodaný, což je pro
hráče  výhodou,  publikum  je
"šestým hráčem". Málem bych
zapomněl  na  můj  první  ex-
traligový gól proti Třinci. Na to
taky velmi rád vzpomínám.

Vraťme se ještě na začá-
tek tvé kariéry. začínal jsi
s hokejem v Kopřivnici. Kam
vedly tvé hokejové kroky dál?

Ano,  začínal  jsem v Kop-
řivnici, kde mě k hokeji přivedl

táta s dědou, tak jako mladšího
bráchu. Poté jsem v průběhu 6.
třídy  odešel  na  hostování  do
Vítkovic, kde jsem setrval čtyři
roky. Od staršího dorostu jsem
byl  v Kometě Brno,  která mě
koupila  z Kopřivnice,  a tam
jsem byl  až  do  prosince  loň-
ského roku.

V dorostenecké i junior-
ské kategorii jsi zářil, jak
těžké pak bylo adaptovat se
mezi muži a hned v extralize?
Dostat se do A-týmu je ten

nejtěžší krok v kariéře, z juni-
orky do mužů se dostanou jeden

dva kluci každý rok. Byl jsem
rád, že jsem jeden z nich. Mezi
dospělým  a juniorským hoke-
jem  je  velký  skok,  co  se  týče
rychlosti, parametrů a vyzrálosti
hráčů.

Svými výkony sis vysloužil
i nominaci do reprezentace,
v níž jsi odehrál 20 zápasů.
jak bys srovnal českou soutěž
juniorů s mezinárodní
úrovní?
Už  je  to  pár  let,  co  jsem

v juniorských  reprezentacích
hrál, ale rozdíl je hlavně v rych-
losti na mezinárodní scéně, na
všechno je méně času. 

Poprvé jsi v extralize bo-
doval v březnu 2014 a pre-
miérovou trefu sis pak připsal
22. listopadu 2015. Máš doma
schovaný puk z těchto prv-
ních extraligových úspěchů?
Samozřejmě,  mám

schovaný puk za první gól proti
Třinci, byl to takový můj dárek,
jelikož jsem ho vstřelil 22. lis-
topadu a 26.  jsem slavil naro-
zeniny. Na první gól  se nikdy
nezapomíná.

zároveň s extraligou jsi
hostoval i v prvoligové Tře-
bíči. jak velký rozdíl je mezi
extraligou a druhou nejvyšší
soutěží?
Ano,  Kometa  Brno  má

farmu  v Třebíči. Rozdíl mezi
extraligou  a první  ligou  je  ve
vyzrálosti hráčů. První liga mi
přijde tvrdší, ale co se týče sys-
tému  a myšlení  hráčů,  je  ex-
traliga někde jinde.

V Brně ses příliš neprosa-
dil, nejspíše i kvůli tomu, že
jsi nedostával tolik prostoru.
Mají s tebou v Chomutově
jiné plány?
Kometa Brno je klub, který

má  dobrou  finanční  stránku,
může si tedy koupit v podstatě
kteréhokoliv  hráče,  proto my
mladí jsme tolik toho prostoru
neměli. Uvidíme,  co  se mnou
v Chomutově  zamýšlejí, mo-
mentálně to ani já sám nevím.

Aco budoucnost, čeho bys
chtěl dosáhnout?
Pro mě je teď prioritou hrát

stabilně  extraligu  a udržet  se
v této  soutěži  co  nejdéle. Co

bude dál, se teprve uvidí.
za Kopřivnici v několika

utkáních nastoupil i tvůj
mladší bratr Dominik, který
obléká dres juniorů Vítkovic.
Byl ses, i přes zápasové vy-
tížení, na některé jeho utkání
v Kopřivnici podívat?
Shodou okolností jsem byl

v té době dlouhodobě nemocen,
takže jsem jeho domácí zápasy
za  muže  v Kopřivnici  viděl
všechny a fandil mu. S bráchou
si  voláme  skoro  každý  den
a řešíme  zápasy  po  telefonu.
Hlavně  se  oba  dva  navzájem
podporujeme.

Například v Litvínově si
spolu rozumí bratrská dvojice
Hanzlových nebo právě v Ko-
metě Radim a Hynek
zohornovi. Chtěl bys také
s Dominikem někdy hrát
v jedné lajně?
Tak určitě. Byla by  to pro

nás taková třešnička na dortu si
zahrát někdy spolu. Věřím, že
se nám to jednou poštěstí a za-
hrajeme  si  ve  stejném  klubu
a v jedné lajně.     K. Čablová

Odchovanec kopřivnického hokeje Adam Raška obléká dres Chomutova

K o p ř i v n i c e  (cab) – Úspěšný byl pro kopřivnické vo-
lejbalové  družstvo mladších  žáků  4.  turnaj Krajského  přeboru
skupiny B,  který  odehrálo  v neděli  22.  ledna  v Albrechticích.
Týmy Přerova, Blue Volley Ostrava ZŠ Kučery a Happy Sport
Opavu porazili 2:0 na sety, s družstvem Blue Volley Ostrava ZŠ
Jugoslávská svedli třísetovou bitvu, avšak s vítězným koncem.
Svou  skupinu  tak Kopřivnice  vyhrála  a postupuje  do  nejvyšší
výkonnostní skupiny A, v níž se 5. března střetne se čtyřmi nej-
lepšími družstvy kraje. O den dříve měly v Novém Jičíně na pro-
gramu 4. turnaj mladší žákyně hrající v poslední skupině C. Po-
dařilo se jim zvítězit ve dvou setech nad Novým Jičínem B, 2:1
na sety porazily Krnov a Nový Jičín C a i přes jedinou porážku
s Frýdlantem nad Ostravicí nakonec obsadily třetí příčku.

Mladší žáci volejbalového klubu
postoupili do nejvyšší skupiny

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Okresní a krajské soutěže se po-
malu blíží ke svému rozuzlení.
V neděli  15.  ledna  se  hrál
předposlední  turnaj  základní
části I. třídy NJ+FM a do závě-
rečného turnaje, který je na pro-
gramu tuto neděli, bude záloha
FU Kopřivnice vstupovat ze 7.
místa. V pátek 20. ledna se v 10.
kole  Divize  F  vrátil  na  třetí
příčku „A“ tým FU, druhý kop-
řivnický  celek  Jokerit  měl
volno  a do  posledního  utkání
základní části půjde ze druhého
místa. V sobotu 21. ledna pro-
běhl 5. turnaj OP NJ+FM, v je-
hož  tabulce  jsou  kopřivnická
mužstva těsně za sebou – druhá
je Lokomotiva Gangsters, třetí
Jokerit B a čtvrtá Lavina. O den
později hrála poslední turnaj zá-
kladní  části  II.  třídy NJ+FM.
V tabulce  je  na  tom  nejlépe
z Kopřivnických pátý Gunners,
šestá je Lokomotiva Gangsters
B,  devátí  jsou  futsalisté  El
Amigos a poslední příčka patří
Kamarádskému Kyblíku.

Výsledky kopř. celků ve
futsal. soutěžích: 5. turnaj I. tř.
Nj+FM (15. 1.): FU Kopř. B - 1.
FT Libhošť 3:3, - Chup. Štramberk
10:1; 10. kolo Divize F (20. 1.):
Top Dogs NJ – FU Kopř. 6:7; 5.
turnaj OP Nj+FM (21. 1.): La-
vina Kopř. – Dreadlock NJ 4:2, -
K1 Jeseník 5:2, Jokerit Kopř. B –
New Jersey NJ 6:0, - Lok. Gang-
sters Kopř. 2:10, Lok. Gang. Kopř.
– New Jersey NJ 2:3; 5. turnaj II.
tř. Nj+FM (22. 1.): El Amigos
Kopř. – Beach Boys Odry C 2:4, -
Rapid F-M 1:4, Gunners Kopř. –
Delta Frýdlant n. O. 0:4, - Kama-
rádský  Kyblík  Kopř.  7:2,  Lok.
Gangsters Kopř. B – Kam. Kyblík
Kopř. 11:1, - Frýdlant n. O. 2:7.

základní část
futsalových

soutěží končí

Ligové týmy odehrály třetí kolo
H r a d e c   K r á l o v é  (cab) – Po individuálních turnajích

se v sobotu 21. ledna vydali kopřivničtí badmintonisté ke třetímu
kolu ligy smíšených družstev. Prvoligové áčko ve složení Ondřej
Chaloupka,  Jakub Sagáčik, Michal Walentek, Anna Škarková,
Marek Václavík, Eliška Kelnarová a Dušan Hanzelka nastoupilo
v Hradci Králové  proti  brněnskému béčku  a Pardubicím,  obě
střetnutí  však  prohrálo  –  s Jihomoravany  3:5  (body  uhráli  ve
dvouhrách Sagáčik, Walentek a Škarková) a s pardubickým druž-
stvem 1:7 (bodoval jen Walentek). Kopřivnici patří po základní
části šestá příčka, a bude tedy čtvrté kolo hrát ve skupině o udržení
první ligy.
Druholigový „B“ tým ve složení Zdeněk Vaculík, Radovan

Todič, Martin Slíva, Dalibor Tůma, Šárka Pisařovicová a Anna
Benišová  cestoval  do Opavy,  kde  porazil  družstvo VŠB-VSK
TU Ostrava 5:3 (body uhráli Vaculík, Todič a Slíva ve dvouhře
a ve čtyřhře páry Vaculík-Todič a Benišová-Pisařovicová) a s Or-
lovou  remizoval  4:4  (bodovali Todič  a Slíva  ve  dvouhře  a ve
čtyřhře páry Todič-Vaculík a Slíva-Tůma). Kopřivnice obsadila
po základní části druhé místo právě za Orlovou a do finálového
kola, které  je na programu 25. února v Olomouci,  je nasazená
rovnou  do  semifinále. V něm  se  pak  o finále  utká  s vítězem
zápasu TJ Sokol Klimkovice B - SK p.e.m.a. Opava.
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Kopřivničtí házenkáři se připravují na boj o udržení nejvyšší soutěže

Florbalisté byli doma poraženi v prodloužení

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Po  slibném  úvodu  sezony  se
kopřivničtí házenkáři opět krčí
ve spodní části extraligové ta-
bulky  a se  sedmi  body  nyní
„zimují“  na  předposlední
příčce.
Loni v létě tým posílili Mi-

roslav Rachač z Hranic a Dali-
bor Mynář  z Frýdku-Místku
a po  výhrách  nad Hranicemi
a Karvinou a remíze s Lovosi-
cemi se zdálo, že v této sezoně
by Kopřivnice  nemusela  hrát
druhé housle. Bohužel poté ně-
kolik vyrovnaných utkání ne-
dotáhla  do  vítězného  konce
a k tomu se zranil Rachač, je-
den z klíčových hráčů mužstva,
a Kopřivnice  se  začala  tabul-
kou propadat. „Hráče pak sva-
zovala nervozita, což se u mla-
dého družstva projevovalo tím,
že  si  přestali  věřit  v koncov-
kách. Kromě domácího vítěz-
ství nad Litovlí jsme v dalších
zápasech  nebodovali,“  dodal
manažer KH Kopřivnice Mi-
roslav Bartoň.
Po skončení první poloviny

sezony 17. prosince měli hráči
volno a systematickou přípravu
zahájili  2.  ledna.  „Původně

jsme chtěli trénovat i přes Vá-
noce,  ale  ten  konec  roku  byl
trochu emotivní, tak jsme si od
sebe  potřebovali  odpočinout.

Díky  tomu,  že  vysokoškoláci
mají zkouškové období a jsou
doma, trénujeme 6x týdně. Pra-
cujeme především na kondici,

kvůli  které  jsme,  podle  mě,
prohráli  spoustu  zápasů,“  po-
psal přípravu kopřivnický tre-
nér Ivo Vávra. Kolem jeho po-

zice  se  vedly  závěrem  roku
velké  diskuze.  „Po  utkání
s Frýdkem  jsem  nabídl  svou
rezignaci,  vedení  pak  hledalo
nové  varianty,  ale  trenéra  se
najít nepodařilo, takže u týmu
zatím  zůstávám,“  doplnil
Vávra.  Podle Miroslava Bar-
toně  se  však  nedá  postavení
v tabulce přičítat jen trenérovi.
„Část odpovědnosti nesou také
hráči, kteří k některým utkáním
nepřistupovali  tak,  jak  by  se
u extraligových  hráčů  očeká-
valo. Je třeba, aby na sobě více
pracovali.  Ale  chápu,  že  je
těžké  skloubit  pracovní  či
studijní povinnosti s házenou,“
připomenul  vytíženost  hráčů
Bartoň.
V přípravě  kopřivnického

týmu  ani  letos  nechyběl  tra-
diční turnaj v Šaľe, kde porazil
Zubří  35:29  a celek  rakouské
nejvyšší soutěže Leoben 32:30,
prohru  si  připsal  pouze  s do-
mácím  celkem  a obsadil  dru-
hou příčku. Navíc Patrik Ful-
nek  byl  vyhlášen  nejlepším
hráčem  turnaje. V sobotu  21.
ledna pak Kopřivnice odehrála
v rámci domácího miniturnaje
utkání  s Frýdkem-Místkem,

kterému  v oslabené  sestavě
podlehla  33:36,  ve  večerním
zápase však porazila rakouský
celek Linz 33:30.
Extraliga  se  znovu  roz-

běhne 4. února a trenér Vávra
ví, že každý bod bude cennější
než  zlato.  „Musíme  se  naučit
vyhrávat doma. Klíčové budou
zápasy  s Karvinou,  Brnem
a Veselím. Musíme  nastřádat
co nejvíce bodů do záchranář-
ských bojů, protože play-off už
je pro nás nereálné. Pořád ještě
není  rozhodnuto  o příští  se-
zoně, ale musíme počítat s va-
riantou, že budou  letos přímo
padat  dva  týmy,“  připomenul
strašáka soutěže Vávra.
V kopřivnické sestavě bě-

hem přestávky neproběhly za-
tím  žádné  změny.  „Chceme
tým posílit, ale zatím je to vše
v jednání. Na marodce máme
nyní jen Rachače, u kterého to
však na brzký návrat nevypadá.
Z dorostu se pak snažíme za-
pojit  Jonáka,“  dodal  Vávra
k momentálnímu složení kop-
řivnického  kádru,  který  první
extraligové utkání jara sehraje
na domácí půdě 4. února proti
Karviné.

Kopřivničtí házenkáři se v rámci přípravy doma utkali s Linzem, týmem nejvyšší rakouské soutěže
(v tmavých dresech zleva Jonák, Bukovský, Jan Gřes).              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

FBC Vikings Kopřivnice – Tj
Slovan Havířov 5:6pp (3:2,
2:1, 0:2)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivničtí florbalisté, bojující
o postupovou osmičku do play-
off,  brali  v 17.  kole Národní
ligy  skupiny  Východ  pouze
bod. V sobotu 21. ledna hostili
celek Havířova, ale stejně jako
v minulém  utkání  neudrželi
dobrý  výkon  po  celou  dobu
a vítězství ztratili v závěrečné
třetině.
Do zápasu však Kopřivnice

vstoupila  aktivně  a vytěžila
z toho dvě branky. Nejprve v 7.
minutě prostřelil havířovského
gólmana  Podlezl  a o minutu
později za jeho záda dorazil mí-

ček po střele Kresty Kubátko.
Rovněž Slovanu stačila minuta
na to, aby dvakrát skóroval, do
přestávky však vrátil Vikingům
vedení  střelou  z úhlu  junior
Fojtů.
V prostřední periodě využil

první  přesilovou  hru Kopřiv-
nice Lichnovský, hosté  se  ale
zanedlouho  dostali  znovu  na
dostřel.  Poté  zkusili  variantu
hry  bez  brankáře,  to  se  jim
ovšem  nevyplatilo,  a dvou-
brankový náskok vrátil Vikin-
gům Kubátko.
V poslední  dvacetiminu-

tovce se začali havířovští hráči
tlačit  do  zakončení  a zvýšili
aktivitu. Možnosti  na  změnu
skóre však měla v mnoha pře-

čísleních i Kopřivnice, ale ne-
využila je a to se ukázalo jako
rozhodující. Tomáš Daniš v 50.
minutě a Jiří Kroček o minutu
a půl  později  totiž  svými  tre-
fami poslali zápas do prodlou-
žení,  kde  bod  navíc  zařídil
Havířovu druhý jmenovaný. 
„Utkání jsme mohli dovést

do  vítězného  konce,  ale  roz-
hodly  zkušenosti. Hráči  sou-
peře jich měli více než našich
pět juniorů v sestavě. Doufám,
že se z toho kluci poučí a bude
to pro ně impulzem na sobě dál
pracovat,“ dodal k zápasu kop-
řivnický trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 7. Pod-
lezl  (Lichnovský),  8.  Kubátko
(Kresta), 18. Fojtů, 35. Lichnovský

(Kresta),  38.  Kubátko;  sestava
Kopř.: Klinka – Zátopek, Podlezl,
Sladkovský, Štefek, Kresta, Mons-
port, Kubátko, Vývoda, Lichnov-
ský, Svatoň, Opatřil, Fojtů, Matula,
Šimíček.
Nár. liga sk. Východ po 17. kole
1. Klobouky     17   12  0   1    4  115:90   37

2. Petrovice      17   12  0   0    5  124:89   36

3. Opava           17   10  1   1    5   95:69   33

4. Sokol Brno   17   11  0   0    6   77:60   33

5. H. Suchá      17   10  1   0    6  111:98   32

6. Havířov        16    9  1   1    5  143:99   30

7. Třebíč           17    9  0   0    8  110:104 27

8. Kopřivnice  17   8  0   2   7  101:107 26

9. Žďár n. S.     17    4  3   1    9   99:102 19

10. Bystřice n. P.17    5  0   1   11  103:133 16

11. Havl. Brod    16    2  2   1   11   73:104 11

12. Paskov          17    1  0   0   16   60:156 3

HC RT TORAX Poruba –
HC Kopřivnice 7:3 (1:1, 3:1,
3:1)
P o r u b a (cab) – Dvakrát

dokázali kopřivničtí hokejisté
v této sezoně dotáhnout utkání
s Porubou,  jedním  z favoritů
soutěže, do prodloužení, v pře-
dehrávce 37. kola II. ligy sku-
piny  Východ  v pondělí  16.
ledna však na jejím ledě padli.
První  třetina  byla  z obou

stran ještě vyrovnaná. Domácí
sice otevřeli střelecký účet již
ve čtvrté minutě, o vyrovnání
se  ale  postaral  v 18. minutě
dělovkou Ollender.
Druhá  perioda  nezačala

pro  Kopřivnici  nejlépe.  Po
třech minutách hry využila Po-
ruba  přesilovku  a o minutu
později  přidala  další  branku.
Ve  27.  minutě  nejprve  Čer-
venka nastřelil břevno, o dvě
minuty později se kopřivnický
celek přece jen radoval, když
kontaktní branku zařídil po ne-
dorozumění v domácí obraně
Tomášek.  Tento  gól  kopřiv-
nické hráče povzbudil k akti-
vitě, bohužel ve 31. minutě byl
vyloučen Kofroň a po šesti se-
kundách od jeho návratu na led

si Poruba vzala dvoubrankové
vedení zpět.
Zlomovým okamžikem ut-

kání  byla  zřejmě  46. minuta
a pátý gól domácích ve vlast-
ním oslabení, minutu nato pak
přidali  již  při  hře  pět  na  pět
i šestou branku. V 59. minutě
korigoval  skóre Mach,  o 25
s později však ještě Poruba od-
pověděla a stanovila konečné
skóre na 7:3.

Branky Kopřivnice: 18.
Ollender  (Tomášek, Krutil),  29.
Tomášek  (Kofroň,  Poruba),  59.
Mach  (Marek);  sestava Kopř.:
Šimeček  –  Pargač, Kowalczyk,
Krutil, Čintala, Marek, Merenda
–  Červenka,  Sluštík,  Mach  –
Ollender, Tomášek, Kofroň – Po-
ruba, Hrubý, Pěnčík – Vyčesaný.

Hokej Šumperk 2003 – HC
Kopřivnice 7:4 (2:1, 3:2, 2:1)
Š u m p e r k (cab) – Po

pondělním  utkání  v Porubě
hned  ve  středu  18.  ledna  za-
jížděl  kopřivnický  celek  do
Šumperka,  avšak Draci  veš-
keré  jejich  naděje  na  body
spálili.
Kopřivnice mohla  otevřít

skóre  zápasu  v páté minutě,
kdy chtěl Hrubý využít  toho,

že  domácí  gólman  byl mimo
brankoviště. Trefil ale jen brá-
nícího hráče před sebou, zato
v osmé  minutě  byl  úspěšný
Šumperk. O dvě minuty poz-
ději  sice  vyrovnal  Červenka,
kterému zpoza brány přihrával
Sluštík,  k navrácení  vedení
však  Drakům  stačila  pouhá
půlminuta.
Ve  druhé  polovině  pro-

středního  dějství  zápasu  se
s góly roztrhl pytel. Ve 30. mi-
nutě ujeli dva domácí hráči ve
vlastním  oslabení  a s pře-
konáním Šimečka neměli pro-
blém. Ten  znovu  kapituloval
ve  34. minutě  a Šumperk  již
vedl o tři trefy. Ve 36. minutě
snížil Vyčesaný, ale již za mi-
nutu šumperský Janota vyhnal
Šimečka z branky a toho na-
hradil Unzeitig. Hned vzápětí
pak snížil na rozdíl dvou gólů
Tomášek, když vybojoval puk
v útočném pásmu a překvapil
tím  nepřipraveného  strážce
dračí klece.
Poprvé Unzeitig inkasoval

ve druhé minutě závěrečné tře-
tiny  a po  špatném  bránění
svých  spoluhráčů  také  v 53.
minutě. O dvě minuty později

pak  již  jen  z brejku  upravil
skóre Mach.

Branky Kopřivnice: 10. Čer-
venka  (Sluštík),  36.  Vyčesaný
(Teper, Tomášek),  38. Tomášek,
55. Mach  (Kowalczyk);  sestava
Kopř.: Šimeček (37. Unzeitig) –
Kowalczyk, Teper, Krutil, Čintala,
Marek,  Procházka  –  Červenka,
Sluštík, Mach – Pěnčík, Tomášek,
Vyčesaný  –  Poruba,  Pargač,
Hrubý.

HC Kopřivnice – VHK
ROBE Vsetín 1:5 (0:1, 0:1,
1:3)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Trio  náročných  utkání  v jed-
nom týdnu s nejlepšími celky
soutěže završili kopřivničtí ho-
kejisté v sobotu 21.  ledna na
domácím  ledě  proti Vsetínu.
Tomu dokázali vzdorovat dvě
třetiny,  v té  třetí  však Valaši
ukázali, kdo je druholigovým
lídrem.
Již  po minutě  hry mohli

hosté otevřít skóre, ale zvonila
jen tyč kopřivnické brány. Poté
musel Unzeitig vytáhnout ně-
kolik  výborných  zákroků,  ve
12.  minutě  však  v oslabení
přece  jen  kapituloval. Těsně
před koncem úvodní třetiny se

dostali do šance Červenka a po
něm Pargač, ani jeden ovšem
puk  za Hromadova  záda  ne-
dostal.
Na začátku druhé periody

opět  Kopřivnici  zachránila
branková konstrukce, na druhé
straně pak proti šanci Sluštíka
zasahoval  vsetínský  strážce
klece.  Hosté  se  dostali  do
dvoubrankového vedení ve 32.
minutě,  když  Šilhavý  mířil
přesně pod víko. O dvě minuty
později přišel zřejmě zlomový
okamžik utkání,  kdy Kopřiv-
ničtí  neproměnili  dvě minuty
trvající  dvojnásobnou  přesi-
lovku.
Již na 3:0 zvyšovali hosté

hned zkraje třetí třetiny a ne-
dlouho  poté  opět  rezonovala
kopřivnická tyč po střele jed-
noho z vsetínských hráčů. Ve
48.  minutě  udržel  Hromada
čisté  konto  proti  střele  Čer-
venky,  nakonec  ho  ale  pře-
konal  v 52. minutě  individu-
ální akcí Pěnčík, a to dokonce
v oslabení. Valaši však vycítili
problémy, které rozhodně při-
pustit  nechtěli,  a dalšími
dvěma  góly  v závěru  zápasu
rozhodli o svém vítězství. 

„Byla to těžká série v pod-
statě čtyř zápasů během osmi
dnů  a to  ještě  s nejlepšími
týmy  soutěže,  takže  síly  po-
stupně ubývaly. Dnes kluci bo-
jovali a dali do utkání vše, ale
proti  tak  kvalitnímu  soupeři
bychom  museli  proměnit
všechny naše šance, a to se ne-
stalo. Bohužel jsme nevyužili
přesilovku  pět  na  tři,  mohli
jsme  zápas  zdramatizovat,“
trochu litoval tohoto momentu
kopřivnický  trenér  Václav
Slabý.

Branka Kopřivnice: 52.
Pěnčík  (Tomášek);  sestava
Kopř.: Unzeitig  –  Kowalczyk,
Teper, Krutil, Čintala, Marek, Bar-
tošák  - Červenka, Sluštík, Mach
–  Pěnčík, Tomášek, Vyčesaný  –
Poruba, Pargač, Hrubý.

II. liga mužů sk. V. po 35. kole
1. Vsetín             32   28  2   1   1    161:74   89

2. Poruba            33   17  5   4   7    151:107 65

3. Šumperk         32   13  5   3   11  126:116 52

4. Hodonín         32   13  4   2   13  128:123 49

5. Opava             32   15  0   4   13   96:103 49

6. Nový Jičín      32   12  0   3   17   98:110 39

7. Kopřivnice    33   10  2   3   18  123:149 37

8. Val. Meziříčí  32   10  2   2   18   90:117 36

9. Tech. Brno      32    4  3   1   24   79:153 19

Hokejisté z náročné série tří utkání během šesti dnů nemají ani bod

O s t r a v a (cab) – Vminulém čísle avizovaný badmintonový
turnaj GPC dospělých  v Ostravě,  který  se  konal  v neděli  17.
ledna, byl v té době  ještě bez zveřejněných výsledků. Ty  jsou
však již nyní k dispozici a kopřivnický klub je v nich opět na nej-
vyšších příčkách.
V ostravské hale se dařilo především ženám, potažmo děvča-

tům, protože Anna Škarková ještě spadá do kategorie juniorek.
Ta v sobotu sbírala úspěchy v Olomouci a už v neděli „řádila“
v Ostravě. S klubovou parťačkou Eliškou Kelnarovou ovládla
čtyřhru a ve dvouhře obsadila druhou příčku, když ve finále pod-
lehla ve třech setech domácí hráčce Renatě Hánové. Vmixu sice
s Radovanem Todičem (BK Kopřivnice) prohrála hned první ut-
kání, zastoupila je však další kopřivnická dvojice Jakub Sagáčik
a Eliška Kelnarová. Ta po třísetové finálové bitvě s klimkovickým
párem Petr a Kateřina Tomalovi nakonec skončila druhá. Další
pomyslné stupně vítězů získal z kopřivnických řad Marek Vác-
lavík v deblu s Tomášem Veverkou z Opavy, kteří po semifinálové
porážce od pozdějších vítězů obsadili dělené 3.-4. místo. Na me-
dailové  pozice  nedosáhli  z kopřivnických  hráčů  jen Radovan
Todič a Dalibor Tůma.

Badmintonistky sbíraly úspěchy


